

ЗЕЛЕНАЯ ВЕСНА – 2024

В Обществе завершены мероприятия в рамках XI Всероссийского экологического субботника «Зеленая Весна – 2024».



Экологическая акция в селе Белогорское Красноармейского района Саратовской области

Крупнейшую социально значимую акцию в нашей стране с 2014 года организует Неправительственный экологический фонд им. В.И. Вернадского. В этом году она официально проходит во всех регионах России с 20 апреля по 30 июня. Однако точные сроки зависят от климатических условий конкретной местности. Общество принимало участие во Всероссийском экологическом субботнике с 6 апреля по 12 мая.

В общей сложности серия природоохранных мероприятий объединила 1612 работников из всех филиалов нашего предприятия. Газовики занимались благоустройством и санитарной очисткой территорий в местах ведения производственно-хозяйственной деятельности Общества в Саратовской, Пензенской, Тамбовской областях, местах проживания и отдыха жителей населенных пунктов.

Чуть больше, чем за месяц коллеги очистили и благоустроили восемь родников, привели в порядок береговые зоны трех во-

дних объектов, облагородили семь памятников и мемориалов, посвященных героям и истории Великой Отечественной войны.

В рамках 50 мероприятий в 18 районах трех регионов высажено 3580 цветов однолетних трав, 218 саженцев, 195 кустов декоративных растений. Всего в ходе субботника работниками ООО «Газпром трансгаз Саратов» вывезено 730 кубометров мусора, очищено более 80 гектаров земли. Благоустроены две детских площадки.

В одиннадцатый раз коллектив Общества

продемонстрировал бережное отношение к окружающей среде в рамках «Зеленой весны». Важно, что почти каждый третий работник, становясь участником того или иного мероприятия, делал это по доброй воле, осознанно, желая сделать мир вокруг чуть лучше. Ведь, как говорил великий русский ученый Владимир Иванович Вернадский: «Осознанность народом своего бытия есть, быть может, самая большая сила, которая движет жизнь».

Александр АЗАРКИН



1612 работников и членов их семей приняли участие в экологическом субботнике «Зеленая весна»



Реставрация памятника героям работниками УАВР



Субботник в Пугачевском ЛПУМГ



Благоустройство в Курсановском ЛПУМГ



Молодые эоактивисты УМТСиК



Прекрасные цветы в вазах Администрации

ИМ ПОДВЛАСТНЫ ЛЮБЫЕ МАШИНЫ!

На минувшей неделе на базе Учебно-производственного центра и Управления материально-технического снабжения и комплектации прошел конкурс профессионального мастерства «Лучший водитель».



Крепче за баранку держись, шофер!

В течение трех дней водители из филиалов Общества демонстрировали блестящее знание правил дорожного движения и требований охраны труда, а также показывали высокий класс владения техникой – автобусом и грузовым автомобилем с прицепом. О теоретическом и практическом этапах конкурса рассказал «Голубой магистраль» член конкурсной комиссии, ведущий инженер, руководитель группы технического контроля и мониторинга транспортных средств Павел Пантелеев.

«Двенадцать конкурсантов сначала выполнили два блока теоретических заданий

– мы проверили, как они знают ПДД, а также их знания в области профессиональной деятельности водителей и безопасности дорожного движения. Практическая часть также состояла из двух блоков – это управление автобусом и управление грузовым бортовым автомобилем с прицепом», – поделился Павел Николаевич.

Конкурсанты выполняли семь упражнений на автобусе – остановка, когда требовалось подогнать машину так, чтобы задняя дверь совпала с местом высадки и посадки пассажиров; «восьмерка», «змейка», парковка, «змейка» задним ходом, «восьмерка» за-

дним ходом и парковка в гараж задним ходом. На грузовике с прицепом водители демонстрировали «восьмерку», остановку, а также парковку в гараж задним ходом.

«Водители нашего Общества, а особенно победители конкурса – профессионалы, они могут управлять любыми машинами. Именно на победителей надо равняться! По инициативе начальника транспортного отдела Павла Николаевича Смирнова планируется создание автодрома для контраварийного вождения, уже утверждается план соответствующих мероприятий. Для проведения практических занятий с другими водителями Общества мы обучим победителей конкурса на инструкторов по контраварийному вождению», – отметил Павел Пантелеев.

По итогам конкурса лучшим в Обществе комиссия признала водителя 6 разряда из УТТиСТ Вадима Баранова, второе место занял его коллега по филиалу Евгений Каргин, а третье – водитель 5 разряда из Сторожевского ЛПУМГ Вячеслав Суслин.

Осенью Вадим Баранов отправится в Ставрополь – второй город, в котором будет проходить третий этап «Фестиваля труда» ПАО «Газпром».

«Я не один год шел к этой победе, наращивал опыт. Сами по себе конкурсы очень полезны – они развивают мастерство, умножают интерес к работе. Первое место на конкурсе такого масштаба я занял впервые. Самое сложное – преодолеть волнение. Справился с ним, выполнил задание – и вот результат! Я, конечно, волновался! Тем более, выступал под 13-м номером, а единственное, что меня успокаивало – в 2022 году конкурсант под тем же номером взял первое место. Причем это был Евгений Каргин, который в этом году стал вторым», – прокомментировал победу Вадим Сергеевич.



Тяжело в учении – легко на трассе



Практика под внимательным взглядом комиссии



Лучшие водители Общества

СОСТЯЗАНИЕ ПРОТИВОКОРРОЗИОННЫХ ЗАЩИТНИКОВ

На прошлой неделе в Учебно-производственном центре выбрали лучшего специалиста противокоррозионной защиты ООО «Газпром трансгаз Саратов».

О конкурсе, который продолжался три дня, рассказал «Голубой магистраль» председатель рабочей комиссии, начальник производственного отдела защиты от коррозии Александр Библинов.

Перед каждым конкурсантом стояла задача не только показать себя в деле, то есть выполнить практические задания, но и доказать наличие теоретических знаний.

«Теоретическая часть – работы по электрохимической защите, обслуживанию оборудования ЭХЗ, были разделы по охране труда, производственной безопасности. Также в этом году был добавлен новый раздел – термитная приварка катодных выводов», – поделился Александр Библинов.

«Практическая часть заданий касалась непосредственно той деятельности, которую специалисты выполняют в ЛПУМГ. Это контроль изоляционных покрытий подземных газопроводов, контроль защитных лакокрасочных покрытий надземных металлоконструкций и технологического оборудования. Конкурсанты заполняли наряды-допуски для работы в электроустановках, составляли технологические карты на работы по устранению

повреждений воздушной линии электропередачи. Выполняли задачи по техническому обслуживанию станции катодной защиты на тренажере, имеющемся в УПЦ, который позволяет моделировать разнообразные нестандартные ситуации. Было также задание по заполнению наряда-допуска на работы повышенной опасности (огневые) – термитную приварку катодных выводов», – продолжил он.

Александр Владимирович подчеркнул, что все участники выполнили задачи конкурсной программы, продемонстрировали достойный уровень подготовки, однако в деле противокоррозионной защиты всегда есть, к чему стремиться – уровень мастерства специалистов этого профиля должен постоянно расти, а это может быть следствием исключительно опыта тех или иных работ.

«Подобные конкурсы имеют большое значение, ведь здесь специалисты, имеющие разный опыт, могут обмениваться знаниями, передавать их друг другу», – отметил он.

По итогам профессиональных состязаний первое место конкурса занял мастер участка защиты от коррозии Мокроусского ЛПУМГ Александр Чурзин, на втором и третьем ока-



Оценка состояния трубы

зались начальник участка защиты от коррозии Кирсановского филиала Леонид Голубцов и инженер по электрохимической защите Мещерского ЛПУМГ Алексей Логинов.

Победитель конкурса, который занял первое место, осенью отправится в Томск на корпоративный «Фестиваль труда». Александр Библинов рассказал, что ему пред-

стоит пройти дополнительную подготовку в Обществе с учетом специфики предстоящих заданий.

«Конкурс интересен мне тем, что здесь я могу показать уровень подготовки и профессионализм. Доказать собственным примером, что и другие коллеги могут добиться успеха. Я участвую не впервые – в 2022 году занимал второе место, и это тоже была для меня гордость. Уровень подготовки соперников очень высокий. Например, от результатов Леонида Голубцова меня отделяют буквально несколько баллов. Конкуренция очень сильная, а самым трудным для меня было оставаться спокойным, ведь именно нервы, бывает, мешают добиться наилучшего результата», – поделился впечатлениями победитель Александр Чурзин.



Призеры конкурса



Члены конкурсной комиссии



На теории

ЗА ПОБЕДУ!

Генеральный директор Общества Владимир Миронов встретился с участником СВО.



Информация из первых уст

22 мая состоялась встреча генерального директора Общества Владимира Миронова с работником службы организации строительства и реконструкции основных фондов, который в настоящее время является участником СВО. В мероприятии также принял участие председатель ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» Александр Водолагин.

Работник ушел добровольцем на фронт в октябре 2023 года, в данный момент находится в краткосрочном отпуске. Военнослужащий рассказал генеральному директору и председателю профсоюза о задачах, которые выполняет его подразделение, актуальной потребности в снаряжении, поблагодарил коллектив за помощь и поддержку. В ходе беседы генеральный директор перечислил социальные гарантии и меры поддержки, предоставляемые пред-

приятием участникам СВО и членам их семей, а также напомнил о созданном работниками предприятия волонтерском движении «Мы вместе – За Победу» для оказания помощи бойцам.

На данный момент меры социальной поддержки участников СВО и членов их семей утверждены в рамках коллективного договора предприятия. Кроме того, на средства, собранные коллективом Общества, закупаются и передаются в воинские подразделения экипировка и средства связи, в прифронтовые медицинские учреждения – медикаменты, медицинские изделия и препараты.

«Мы постоянно поддерживаем связь с нашими работниками, защищающими страну в ходе специальной военной операции, их родными. Считаю помощь им своим долгом. Для нас эти люди – пример мужества и стойкости, любви и верности Отчужеству», – отметил Владимир Миронов.

Александр АЗАРКИН



Благотворительная акция волонтерского движения «Мы вместе – За Победу»

НАГРАДА

«ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ САРАТОВ» ПОЛУЧИЛ ДИПЛОМ DIRECTUM AWARDS 2024

Саратовский трансгаз вошел в число дипломантов ежегодного конкурса лучших IT-проектов и решений по управлению процессами и корпоративным контентом Directum Awards 2024.



На победу в семи номинациях претендовали более семидесяти заявок. Участники поделились историями о том, как информационные технологии становятся мощным инструментом развития бизнеса, внедрения инноваций, создают комфортную и эффективную рабочую среду. Лидерами в 2024 году были признаны проекты, ориентированные на цифровизацию кадровых процессов и массовое вовлечение персонала в электронное взаимодействие.

Проект Общества «Проекты в газотранспорте. Опыт цифровизации «Газпром трансгаз Саратов» был отмечен дипломом как «Лучшее внедрение проектного управления «Газпром».

Directum Awards – конкурс IT-проектов и решений на базе продуктов вендора: Directum RX и Directum HR Pro и Directum Projects. За 15 лет экспертное жюри оценило более 700 проектов от организаций разных масштабов и отраслей. В экспертный совет конкурса, кроме представителей вендора, входят лидеры мнения сообщества «Я-ИТ-Ъ», представители РАНХиГС, практики из корпорации «Синергия» и компании «Роствертол».

ООО «Газпром трансгаз Саратов» с 2020 года работает с документами в Directum RX. В 2023 году подразделения компании перевели работу с проектами в систему Directum Projects, благодаря которой компания организовала единое информационное поле, где

процессы протекают бесшовно.

На Agile-досках сотрудники визуализируют список задач и отслеживают статус работ. За счет гибкой настройки инструмента компания быстро адаптировала его под потребности бизнеса.

«С помощью экосистемы продуктов Directum мы создали IT-среду, в которой информация «долетает» до пользователя за пару секунд. Нам важно упростить взаимодействие между участниками команд. Agile-доски – отличный инструмент визуализации, который решает задачу равномерной загрузки сотрудников и контроля работ. Компания в самом начале цифрового проектного управления. Система Directum Projects поможет организовать эффективное планирование и

мониторинг проектов», – объяснил заместитель начальника службы информационно-управляющих систем «Газпром трансгаз Саратов» Кирилл Веселый.

Филипп КОЧЕТКОВ

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВETERАНА



«УАВР и Юрий Викторович неразрывно связаны, все положительные события в управлении происходили при его непосредственном участии. Он создал производственную базу, коллектив, все аварийные бригады. Работать с ним было комфортно, он понимает и ценит людей, а в нужный момент умеет их поддержать. Все, кто приходил к нему с проблемой, не оставались без внимания. Человеческие качества в нем присутствуют на самом высоком уровне. Он ценит молодежь и помогал ей, всегда видел перспективу в людях, которые впоследствии и становились специалистами. С его легкой руки многие из них получили высшее образование и стали ИТР. Не ограничивался только работой – жил жизнью всего коллектива», – отмечали в прошлом году коллеги, провожая Юрия Викторовича на пенсию.

Коллектив Управления аварийно-восстановительных работ с чувством глубокого уважения поздравляет Юрия Викторовича Пахтусова с юбилеем! Искренне желаем доброго здоровья, долгих лет жизни, прекрасного настроения и благополучия! Пусть Ваша жизнь будет полна веселья, смеха и радости! Пусть сердце будет вечно молодым! Успеха и счастья светлого в судьбе!

Коллектив УАВР

ТАКАЯ РАБОТА



В конце мая юбилей отмечает старший инспектор по защите имущества Управления связи Ярослав Овчинников. Он более 20 лет работает в СКЗ, почти 19 из которых – в Управлении связи.

Работа инспектора очень ответственная. И днем, и ночью надо быть на чеку. Кажется, что сложного – отдежурить и домой. Но смена требует постоянной собранности, внимательности. Инспектор мониторит систему видеонаблюдения, осуществляет пропускной режим не только работников, но и различного вида транспорта, грузов, обход территории в дневные и ночные часы. На нем – ответственность за сохранность имущества филиала.

Такая должность предполагает хорошую физическую форму работника, которую нашему юбиляру удается поддерживать участием в соревнованиях по футболу, баскетболу, плаванию и прочим.

В свободное время Ярослав Константинович любит отдохнуть дома, в отпуске или в выходные съездить на рыбалку или отправиться на дачу вместе с семьей, где тихо, спокойно и можно восстановиться после трудовых будней.

Уважаемый Ярослав Константинович, коллектив филиала поздравляет Вас с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, бодрости духа, надежных друзей, взаимопонимания коллег, успехов в работе и во всех начинаниях!

Коллектив Управления связи

В ПУТЬ-ДОРОГУ

В минувшую субботу 40 работников Общества совершили весеннее путешествие на Утес Степана Разина. Поездка стала пилотным мероприятием нового проекта «Экотур выходного дня «Путешествие рядом с домом». Он организован ОКТО, СМУИС, «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» и ССОиСМИ.

Туристы побывали в селе Белогорское Красноармейского района, где посетили музей, посвященный истории села и жизни дважды Героя Советского Союза, летчика Николая Скоморохова, на Утесе Степана Разина полюбовались степными пейзажами и провели уборку берега Волги в рамках всероссийской экологической акции «Зеленая весна», возложили цветы к памятни-

ку летчикам – участникам Великой Отечественной войны. Газовики интересно провели время и пообщались в неформальной обстановке. Следующее мероприятие проекта планируется в Саратовском государственном природном заказнике. Следите за новостями и записывайтесь в увлекательные поездки!

ку летчикам – участникам Великой Отечественной войны.

Газовики интересно провели время и пообщались в неформальной обстановке.

Следующее мероприятие проекта планируется в Саратовском государственном природном заказнике. Следите за новостями и записывайтесь в увлекательные поездки!

Маргарита БОРИСОВА



Цари и царицы



Семейные выходные



Красота родного края

ПОД СОЗВЕЗДИЕМ «БОЛЬШОЙ МЕДВЕДИЦЫ»

Марафон за Северным полярным кругом состоится 22 июня в Воркуте – самом северном городе Республики Коми.



Дорогу молодым!

Событие объединит активных людей со всей страны уже в шестой раз. Соревнования проводятся с 2019 года по инициативе ООО «Газпром трансгаз Ухта» и объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Ухта профсоюз» в сотрудничестве с Министерством физической культуры и спорта Республики Коми, администрацией МО ГО «Воркута», а также спортивной организацией «Russia Running Events».

Целью марафона является пропаганда здорового образа жизни, популяризация бега и ознакомление населения страны с уникальным арктическим регионом. Проводятся забеги для взрослых участников на дистанциях 3 км, 10 км, 21,1 км и 42,2 км, а также детский забег на дистанцию 600 метров.

За пять лет участниками мероприятия стали 2819 любителей бега, в том числе сотрудники организаций группы «Газпром». В 2024 году мероприятие приурочено к объявленному в России «Году семьи». В связи с этим организаторы подготовили приятные бонусы: члены многодетных семей участвуют в соревновании бесплатно; скидка 50 % на любую дистанцию двум и более участникам – членам одной семьи. Кроме того, будут определены самые спортивные семьи: результаты забегов идут в семейный зачет.

Специальным гостем мероприятия вновь станет заслуженный мастер спорта, чемпионка мира, олимпийская чемпионка и яркий представитель Всероссийской федерации легкой атлетики Ирина Анатольевна Привалова: «Я с нетерпением жду новой встречи с Воркутой. В прошлом году марафон собрал любителей бега и профессиональных спортсменов со всей страны и еще раз доказал, что бег сегодня – это не просто

модно – это стремление стать лучше, сильнее, здоровее. Рада, что эта почетная и важная миссия вновь приведет меня на заполярный праздник спорта. Надеюсь, что будущие участники правильно подготовятся к марафону и каждый получит удовлетворение от соревнования. Друзья, увидимся на «Арктическом марафоне!»»

«Традиционно «Арктический марафон» объединяет разных людей: профессионалов и любителей, жителей разных регионов, тех, кто бежит трудовым коллективом или всей семьей. Последнее особенно важно в Год семьи. Надеюсь, что в этом году участие в марафоне станет доброй традицией для еще большего количества детей и их родителей. Это же так здорово – вместе преодолеть спортивное испытание, поддерживая друг друга, радуясь общим успехам! Уверен, что удивительная северная природа беговой трассы, уникальные объекты, имеющие культурную и историческую ценность, которые увидят участники соревнования по маршруту следования, запомнятся надолго и приведут сюда вновь в следующем году. Будем рады встрече на «Арктическом марафоне!»» – обратился к будущим участникам марафона генеральный директор ООО «Газ-



Не жарко, не пыльно!

пром трансгаз Ухта» Андрей Баранов.

Электронная регистрация завершится 21 июня в 08:59 по московскому времени или раньше (при достижении лимита количества участников). Вся информация о мероприятии, положение, форма для регистрации размещены на сайте «RUSSIA RUNNING»: russiainrunning.com/event/VORKUTA_2024

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Отсканируйте QR-код и зарегистрируйтесь на «Арктический марафон».

ВСЕГДА ГОТОВЫ



Дружная команда физкультурников

22 мая на стадионе «Сокол» состоялся спортивно-патриотический турнир «Всегда готов!», приуроченный к 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Мероприятие организовано ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз». В нем приняли участие около 40 работников предприятия.

«Патриотическое направление – одно из приоритетных в профсоюзной деятельности. В текущих условиях оно становится особенно актуальным. Рад, что наш турнир «Всегда готов» становится традиционным и объединяет все больше участников», – выступил с приветственным словом председатель ОППО Александр Водолагин.

Собравшиеся почтили минутой молчания память погибших бойцов, читали патриотические стихи, прослушали концертные номера и приступили к состязанию.

Спортивное многоборье включало стрельбу, прыжок в длину, наклон на гимнастической скамье, подтягивания и отжимания, метание снаряда, бег, разбор/сбор автомата.

В 1-й лиге (до 35 лет включительно) места распределились следующим образом:

- 1 место – Сторожевское ЛПУМГ;
- 2 место – УТТиСТ;
- 3 место – ИТЦ.

Во 2-й лиге (от 36 лет):

- 1 место – Балашовское ЛПУМГ;
- 2 место – УАВР;
- 3 место – СОК «Родничок».

В личном зачете по разбору/сбору автомата среди женщин лучшей стала Анастасия Попова (СОК «Родничок»), а среди мужчин – Иван Боев из Балашовского ЛПУМГ.

Победители и участники получили подарки и призы.

Маргарита БОРИСОВА



Награды турнира



Все ближе к цели



Внимание – все на отжимания!



На старт! Внимание! Марш!